

国际能源署报告预测

全球能源图景呈重塑态势

本报利雅得电 记者王俊鹏报道：国际能源署最新发布的一份报告指出，到2035年可再生能源将占全球总电力产量的三分之一。

亿达到创纪录的86亿，由此带动的国际能源需求将超过9900万桶/日，因此国际油价仍将面临压力。

将基本实现能源自给自足。在之前的报告中，国际能源署曾表示，在2035年之前沙特都将保持全球第一大石油生产国的地位。

量将回落至920万桶/日。与此同时，沙特的石油产量在2015年、2020年和2035年将分别达到1090万桶/日、1060万桶/日和1230万桶/日。

中东紧张局势推动纽约油价上涨



0.1%

欧元区三季度经济下滑

据新华社布鲁塞尔电 欧盟统计局15日发布的数据显示，与上季度相比，第三季度欧元区经济出现0.1%的下滑。

作为欧盟最大经济体，德国经济增速保持稳定。第三季度德国经济环比增幅为0.2%，虽低于第二季度的0.3%，但仍保持正增长态势。

0.2%

美生产者价格指数下降

本报纽约电 记者张伟报道 美国劳工部近日公布的数据显示，美国10月份生产者价格指数(PPI)月率下降0.2%。

10月份，轿车价格月率下降1.6%，创2009年7月以来最大跌幅，轻型卡车价格月率下降1.5%。



欧盟肯定西班牙财政整顿

据新华社布鲁塞尔电 欧盟委员会副主席兼经济与货币事务委员奥利·雷恩14日发表声明，对西班牙政府为实现财政目标所作的努力表示肯定。

雷恩说，西班牙政府采取了许多措施来恢复市场对其公共财政的信心，欧盟委员会认为西班牙政府为了2012年与2013年的财政目标已经采取了必要的措施。

雀巢中国项目获联合国奖

本报讯 记者陈颐报道 联合国开发计划署日前向雀巢公司在云南的咖啡发展项目颁发2012世界商业和发展奖。

本版编辑 陈建连 俊宋群

明年资产购买计划 美联储内部存分歧

扩大可能会给金融市场带来冲击，或者导致美联储更难以在时机合适时收紧政策。

一些官员认为，还需要更多时间才能评估债券购买计划是否奏效。美联储官员认为，为推动就业市场实现显著改善，有理由在扭曲操作12月到期后，于明年继续购买资产。

现就业市场的改善程度可令其取消一些支持措施。尽管今年美国失业率已经降至8%以下，但美联储官员仍在上个月的会议上表示，就业市场仅在逐步改善。

此外，美联储官员仍在酝酿改变沟通策略。美联储官员在经济评估中表示，美国经济正以温和速度扩张，但失业率依旧高企。

他们担心围绕美国财政前景的不确定性将令企业更难以规划开支。他们同时认为，美国住房市场出现了令人鼓舞的改善，目前住房市场活动似乎正在复苏，但他们警告称，制约复苏速度加快的阻力仍然存在。

在10月份的政策会议上，美联储还向上修正了短期内的实际GDP增速预期，但没有改变通胀预期。美联储官员指出，受能源价格上涨影响，近期通胀水平有所上升，但长期通胀预期仍然稳定。

全球基金经理调查显示

看好中国经济前景 投资者信心创新高

本报讯 记者陈学慧报道 美银林林全球研究部最新发布的11月份基金经理调查显示，投资者对中国经济前景的信心创3年新高。

在受访的亚太区、全球新兴市场及日本投资者中，51%的投资者相信中国经济明年会走强，为2009年7月以来对中国经济感到乐观的最高比例。

调查显示，投资者对全球经济的乐观态度，超过了对美国财政悬崖的担忧。34%的受访基金经理认为，全球经济将在未来12个月增强，创2011年2月以来的最高水平。



11月14日，在美国首都华盛顿，美国财政部官员罗茜·里奥斯在美国财政部造币和印钞局举行的发布会上展示农历蛇年吉利钱。

胡博峰

奥朗德如何打法国“经济牌”

法国总统奥朗德近日召开记者会，全面阐述了法国政府未来5年内外政策主张。奥朗德表示，法国政府未来主要有3项工作：一是确定欧洲发展前景。

当前法国经济形势不容乐观。欧债危机以来，法国失业率居高不下，经济竞争优势更是乏善可陈。根据法国统计局最新公布的数字，法国第二季度经济增长停滞不前。

此外，欧债危机持续发酵，希腊已成为悬在欧元区头上的达摩克利斯之剑，市场对希腊违约的担心从未终止过。

地受到危机影响。在解决危机的过程中，法国作为欧元区最主要的经济体之一，从未放弃过主导解决欧债进程的愿望。

奥朗德上任以来，法国政府已高调显示了应对经济低迷的雄心。首先，奥朗德明确宣布，向年收入100万欧元以上者征收最高边际税率达75%的巨富税。

其次，法国政府于今年7月委托投资委员路易·加卢瓦起草《振兴法国工业竞争力报告》。

此外，奥朗德还首倡经济组织首脑会晤机制，邀请经合组织、世贸组织、国际货币基金组织、世界银行和国际劳工组织的首脑在巴黎为法国经济现状会诊把脉。

国面临高负债、高失业导致的经济疲软和竞争乏力的困难。

在法国出台的诸多政策中，最富争议性的则是提高商品增值税税率。今年大选期间，奥朗德代表的左派社会党曾猛烈抨击其对手萨科齐提高增值税税率。

有分析人士称，在经济低迷的背景下，法国新政府任何细微的经济政策都将被放在显微镜和聚光灯下审视，对于奥朗德来说未来是艰难的。



Advertisement for Netac (朗科科技) featuring '朗科优盘' (Langke USB) and '闪存盘发明者' (Flash Drive Inventor). Includes company name, address, and contact information.